



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4590.1.12>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:5D1074B0-C054-41A3-AE31-12EA540A97DE>

JOHN M. LAWRENCE, JANESEA C. COBB, JOAN C. HERRERA, ALICIA DURÁN-GONZÁLEZ & FRANCISCO ALONSO SOLÍS-MARÍN (2018) Morphological comparison of *Astropecten cingulatus* and a new species of *Astropecten* (Paxillosida, Astropectinidae) from the Gulf of Mexico. *Zootaxa*, 4407: 086–100.

1. TCRC (page 87) and should be TCWC.
2. Specimen lots with catalog numbers TCRC 3-0938 (page 88; Table 1 legend) and TCRC 3-1343 (page 88; Figure 4D; Table 1 legend) should be TCWC 3-0938 and TCWC 3-1343 respectively.
3. On page 91, the reference to the “TCRC collections” should read as the “BRTC collection.
4. The legend of Figure 15 that refers to specimens from “TCRC (*A. karankawai* n=2)” should be “BRTC (*A. karankawai* n=2)”.